1. Slalom mezi kuZely — soutéZi vSichni Zaci — bere se nejlepsi ¢as jednotlivcee.
Zaci bézi na ¢as vymezenou drahu mezi kuzely postupné na pokyn startéra.

2. Béh pr'es prekazky — soutézi vSichni Zaci — bere se nejlepsi Cas jednotlivce.
Zaci bézi na Cas vymezenou dréhu s prekdzkami, které musi preskakovat, podlézat atd.

3. Hod na cil — soutéZi vsichni Zaci - pocita se souhrn vSech trefenych kost
Kazdy zak dostane 2 micky a bude trefovat kos, ktery bude stat na zemi ze vzdalenosti cca 3 — 4 metry,
pocitaji se vstielené kose a jejich soucet.

4. Hod na branku — soutézi vSichni Zaci — Zaci hazi na pfesnost do otvorti na brankate -kazdy ma dva
pokusy. Musi trefit misto, kudy projde micek, hazi se florbalovym mi¢em. Vysledkem je soucet vSech
trefenych micu.

5. P¥itahy pies lavi¢ku — posilovani — soutZi v§ichni Zaci. Zaci prekonavaji lavicku, na které lezi, pomoci
ptitahti obouru¢. Vzdy, kdyz jeden zak dojede, jde dalsi. Hodnoti se souhrnny vysledny ¢as vSech zaki.

6. Preskoky pres lavicku — soutézi vSichni zaci — zaci skdCou pomoci rukou ptes lavicku, museji ji vzdy
preskocit pétkrat, poté jede dalsi zak. Stopuje se souhrnny ¢as vSech zakd.

7. Pfechod pies kladinu — soutéi v§ichni Z4ci. Zaci musi piejit obracenou lavicku — po klading tak, aby
nespadli. Jede se na €as. Pocitaji se pady a doteky zemé + 2 vtefiny. Cim méné, tim 1épe.

8. Vytrvalostni béh — soutézi vSichni Zaci — Zaci bézi okruh cirka 50 m - po jednom, jakmile jeden dobéhne,
vybiha dalsi. Hodnoti se celkovy cas.

9. Drepy na ¢as —soutézi vSichni zaci — dohromady musi udélat 100 diepi, které se pocitaji nasledné, kdy
jeden Zak diepovani skonci, jde tedy o soucet diept. Priklad: jeden zak udéla 8 diept, druhy 5 diepu, tieti 12
drept atd, az je jejich soucet 100. Hodnoti se Cas, za jakou dobu zvladdnou diepy udélat.

10. Pfenaseni mickt na palce — soutéZzi vSichni zaci — Zaci prenaseji postupné z mista A do mista B micek
na soft tenisové palce — micek je pénovy, podita se, kolikrat jim micek spadne a vysledny ¢as. Za kazdy pad
se pricita 5 vtefin.

11. Preskoky snoZmo s mi¢em — soutézi vSichni Zaci — zaci musi snozmo pomoci pieskokl zvladnout
urcenou trasu. Jakmile jeden doskace, vydava se na cestu druhy. Jde o vysledny Cas. Za spadnuti mice se
pripocitavaji 2 sekundy.

12. Stafeta — soutézi vsichni zaci — zaci béhaji z bodu A do bodu B, vzdy si musi piedat $tafetovy kolik.
Pocita se celkovy vysledny ¢as.

13. Trakai‘e — soutéZi vSichni zaci — jeden zak déla trakaf, druhy jej vede. Musi urazit danou vzdalenost —
hodnoti se celkovy ¢as.

14. Skok v pytli — soutézi vSichni zaci, musi skakat z uréeného bodu A do bodu B. Pocita se nejlepsi Cas.
14. Hadi slalom — soutéZi v8echny déti, chytnou se za ruce a musi prekonat spole¢né vymezenou drahu —
slalom — jde o ¢as. Pokud se déti pusti, nesmi pokracovat dale, dokud se zase nechyti vSechny.

15. Kopy na branku — soutéZi vSichni zaci — kopou na florbalovou branku, pocita se pocet trefenych mica.
16. Bludisté — soutézi 4 Zaci — musi dostat do dvou minut v§echny micky do dér. Pokud bude lepsi ¢as, nez
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minuty.



